

Unser Kunde ist einer der führenden integrierten Gesundheitsdienstleisters in Europa. Das Unternehmen bietet heute mit über 26 Ländern eine europaweit einzigartige Flächenabdeckung und leistet mit über 30.000 Mitarbeitern einen wichtigen Beitrag für eine umfassende Gesundheitsversorgung. Das bedeutet vielfältige Herausforderungen und flache Hierarchien in einem internationalen Umfeld.

Für den Standort in Fürth sucht unser Kunde im Rahmen der Festanstellung einen qualifizierten:

Infrastruktur Support Rechenzentrum (m/w/d)

Job-ID: CF-00003469

Job-Ort: Fürth

Ihre Hauptaufgaben:

- Data Center Operations und Suppport, Design, Planung, Entwicklung und Umsetzung von Data Center Infrastruktur Konzepten innerhalb des Colocation Data Centers
- Hardware Lifecycle Management (Installation-Move-Add-Change) inklusive Hands-on Tätigkeit in den Data Centern
- Planung und vor Ort Umsetzung von Systemintegrationen in die LAN und SAN Infrastrukturen
- Erstellung und Update von Dokumentationen inklusive Kapazitätsmanagement
- Störungsbeseitigung und Unterstützung des Change Prozesses
- Zusammenarbeit, Koordination und Steuerung von externen Dienstleistern
- Mitwirkung bei Infrastrukturprojekten und enge Zusammenarbeit mit anderen internen IT Bereichen

Ihre fachlichen Voraussetzungen:

- Abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker Systemintegration oder vergleichbare fundierte IT-Ausbildung
- Mindestens 3 Jahre relevante Berufserfahrung im physischem Data Center Umfeld
- Langjährige Praxiserfahrungen in den Bereichen Rack Design und Verkabelung
- Erfahrungen im Umgang mit FNT Command und Serverhardware, Zertifizierungen sind wünschenswert
- Gute MS-Office Kenntnisse
- Gute Englisch Kenntnisse in Wort und Schrift
- Deutschkenntnisse mind. B1

Ihre persönlichen Voraussetzungen:

- Bereitschaft zur Schichtarbeit und zu gelegentlichen Einsätzen außerhalb der regulären Arbeitszeit sowie an Wochenenden und Feiertagen
- Bereitschaft zu gelegentlichen Reisetätigkeiten (auch ins Ausland)

Unser Mandant bietet:

Es erwarten Sie spannende Aufgaben in einem modernen, nachhaltigen und internationalen Umfeld mit individuellen Entwicklungsmöglichkeiten. Neben einem attraktiven Vergütungsmodell können Sie sich auf weitere Benefits wie Vergünstigungen in der Fitnessstudio-Mitgliedschaft oder der Nutzung eines Jobrads freuen.



Ihr Ansprechpartner: Erik Lauer auteega GmbH Kaiserring 14-16 68161 Mannheim

Telefon: +49 621-122664-20 E-Mail: erik.lauer@auteega.com

Jetzt bewerben